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A demokratikus választások – 1990 – után Magyarországon mindenütt megalakultak az önkormányzati 

jogosultságokat hordozó önkormányzati testületek. Önálló, de elszigetelt működésük azonban nem képes kellő 

súlyt képezni ahhoz, hogy a hatalommegosztás elve alapján érdekkifejezési lehetőségekhez jussanak a központi 

döntések meghozatalában. Ennek felismerése következtében a csatlakozó önkormányzatok – az 

önkormányzati törvény felhatalmazásával élve – létrehozzák a Magyar Önkormányzatok Szövetségét (a 

továbbiakban: Szövetség). 

 
A Szövetség az önkormányzatok önkéntes szerveződése alapján jön létre, melyben az önkormányzat típusától 

függetlenül minden önkormányzat egyenjogú és szuverén. A Szövetség tevékenységének mozgatója nem 

közvetlenül politikai érdek, hanem az önkormányzati jogosultság megtestesítése az önkormányzatok 

érdekeinek kifejeződésével az önkormányzatok működésének elősegítése. 

 
A Szövetség alapcélja: az önkormányzatok érdekeinek képviselete, az önkormányzati jogok védelme, a helyi 

közösségek önkormányzáshoz való jogának fejlesztése. 

 
A Szövetség elkötelezett az európai és magyar önkormányzati hagyományok iránt. 

 
A Szövetség nyitott szervezetként működik, csatlakozhat hozzá bármely önkormányzat, valamint az 

önkormányzatok társulásai, kistérségi, regionális és országos szövetségei, ugyanakkor a tagok elhatározása 

alapján a Szövetség is csatlakozhat más önkormányzati érdekképviseleti szervezetek által létrehozott 

szervezethez. Ezzel a Szövetség elismeri más önkormányzati érdekképviseleti szervezetek létjogosultságát és 

nem törekszik az önkormányzati érdekek egyetlen és kizárólagos képviseletére. 

 
A Szövetség fontosnak tekinti az önkormányzatok nemzetközi kapcsolatainak kiszélesítését, a nemzetközi 

tapasztalatok megismerését, elterjesztését és a magyar viszonyoknak megfelelő átvételét. A Szövetség tagja az 

Európa Tanács szervezeteként működő Helyi és Regionális Önkormányzatok Kongresszusának (CLRAE), az 

Európai Települések és Régiók Tanácsának (CEMR), valamint részt vesz az Európai Unió Régiók Bizottsága 

(CoR) munkájában és kétoldalú kapcsolatokat épít ki más országokban működő önkormányzati 

szövetségekkel. A Szövetség működése során együttműködésre törekszik az Országgyűléssel, annak 

bizottságaival, a Kormánnyal és szerveivel, központi közigazgatási szervekkel, valamint minden olyan 

szervezettel és magánszeméllyel, amely, illetve aki céljai elérésében támogatja. 

 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (a továbbiakban: Mötv.) 131.§ -a 

szól az országos érdekszövetségekről: 

„131. § (1) Az országos önkormányzati érdekszövetségek jogalkotási feladatokra, intézkedések megtételére 

vonatkozó javaslatot tehetnek, konzultációt folytathatnak a Kormánnyal a helyi önkormányzati rendszert, 

valamint a helyi önkormányzatok által ellátott közszolgáltatásokat érintő stratégiai kérdésekről és a központi 

költségvetés önkormányzatokat érintő kérdéseiről.” 

Az Mötv.-ben megfogalmazott lehetőségeket a Szövetség tagjaiként jobban ki tudnánk használni, 

gördülékenyebben tudnánk egyeztetéseket folytatni, jogszabály-változtatás iránti kezdeményezéseket tenni. 

A Szövetség rendes tagja lehet az az önkormányzat, amely belépési nyilatkozatban az alapszabályt magára 

nézve kötelezően elfogadja, vállalja, hogy a Szövetség munkájában tevékenyen részt vesz és az éves tagdíjat 

befizeti. 

Az előterjesztéshez csatolom a Magyar Önkormányzatok Szövetség bemutatkozó tájékoztatóját (1. 

melléklet), az alapszabályát (2. melléklet), a belépési nyilatkozatot (3. melléklet) és a Kormány és az országos 

önkormányzati érdekszövetségek közötti megállapodásokat (4. melléklet) 

 



 

A fentiekben leírtak alapján fontosnak tartom, hogy Önkormányzatunk rendes tagként csatlakozzon fenti 

Szövetséghez.  
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a Magyar Önkormányzatok Szövetségéhez történő csatlakozásról 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének hatáskörében eljáró Oroszlány Város Polgármestere 

a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, a 

katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. 

törvény 46. § (4) bekezdésében veszélyhelyzet idejére meghatározott feladat- és hatáskörében eljárva az 

alábbi határozatot hozza: 

1. Jóváhagyja Oroszlány Város Önkormányzata 2021. március 1-jétől rendes tagként történő 

csatlakozását a Magyar Önkormányzatok Szövetségéhez. 

2. Elfogadja a Magyar Önkormányzatok Szövetségének Alapszabályát az előterjesztés 2. melléklete 

szerinti tartalommal. 

3. Aláírja a belépési nyilatkozat az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal. 

4. A Magyar Önkormányzatok Szövetségébe történő belépéshez szükséges tagdíj fedezetét (10,- 

Ft/állandó lakosságszám) az önkormányzat 2021. évi költségvetési rendelete tartalmazza. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 

 
 

Oroszlány, 2021. február 12. 

 

Lazók Zoltán 


